XLA-Zk-23 (8. 2. 2024 — 17:15] (cresuet pooeis)

Piiklad 1. Urcete, pro ktera redlné ¢isla x plati |z — 6| > 3.

Piiklad 2. Reste soustavu linedrnich rovnic: 21 + 225 + 23 = 2,
1+ 319 —x3 = —4,

2$2+2$3 = 2.

Priklad 3. Vypocitejte determinanty det(A) a det(B), je-li to mozné:
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Piiklad 4. Firma prodavéa 3 druhy zbozi (x, y, z) na 4 pobockéch.
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Zisky z jednoho prodaného kusu jsou: 60 K¢ za x, 40 K¢ za y a 80 K¢ za z.
Na jednotlivych pobockach prodali:

pobocka | x 'y z
1 0 2 7
2 2 30
3 0 1 2
4 1 0 2

Vypoctéte pomoci maticového poctu zisky na jednotlivych pobockach a celkovy zisk firmy.

Priklad 5 (Teoretické otézky).

a) Kdy je pravdivd konjunkce (disjunkce, implikace, ekvivalence)?

b) Jaky je rozdil mezi singuldrni a reguldrni matici?

¢) Co je to Cramerovo pravidlo a kdy jej lze pouzit?

d) Co plyne z nesplnéni nutné podminky konvergence ¢iselné rady?



